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Pauta da Sessão Ordinária do dia 16/03/2022 
  

DO EXPEDIENTE 
 

a) Proposições para serem lidas em Plenário: 
 

I – Expediente recebido do Prefeito 
 

1.  Não há proposições para serem lidas. 
 

 

II – Expediente recebido de diversos: 
 

1. Ofício n.º 09/2022, do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Floriano, 

solicitando o uso da Tribuna Livre desta Casa, pelo servidor Francivaldo 

Santos Teixeira, representante da Associação dos Vigias Municipais de 

Floriano, na Sessão Ordinária do dia 16/03/2022, cujo tema a ser abordado será 

o projeto do sistema de monitoramento eletrônico, com câmeras em prédios 

públicos, mudança de turno e consequentemente a desoneração salarial dos 

vigias municipais; 
 

2. Ofício Gab. SEMED n.º 018/2022, do Secretario Municipal de Educação, 

comunicando a impossibilidade de seu comparecimento à Sessão Ordinária do 

dia 21 de março do corrente ano, com a finalidade de prestar esclarecimentos 

acerca da situação das escolas da rede municipal de Floriano, in formando que 

estará a disposição para a Sessão do próximo dia 05 de abril. 

 

 III – Proposições apresentadas pelos Vereadores: 
 

 

1. Projeto de Lei n.º 014/2022, de autoria do Vereador David Oka, que “Reconhece 

de utilidade pública a Cooperativa de Trabalho dos Coletores de Materiais 

Recicláveis de Floriano, e dá outras providências”; 
 

2. Projeto de Resolução n.º 004/2022, de autoria dos Vereadores Salomão Holanda, 

Antônio José, Edvaldo Araújo, Carlos Eduardo, Daguia de Dona Bela, João Neto 

Gomes, Daguia do Edgar e Marcony Alisson, que “Altera a redação do Art. 8º, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Floriano-PI, e dá outras 

providências”; 
 

3. Requerimento n.º 008/2022, de autoria dos Vereadores: Marcony Alisson, Daguia 

do Edgar, João Neto Gomes, Antônio José, Daguia de Dona Bela, Salomão Holanda, 

Carlos Eduardo e Edvaldo Araújo, solicitando ao Ilmo. Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Rural, Sr. Francisco José Alves, informações acerca da 

destinação dos equipamentos destinados a compor a Usina de Beneficiamento 

de Leite, anteriormente acomodados no Armazém da CONAB, assim como o 

caminhão refrigerado abjeto do mesmo convênio, cujo objetivo é o resgate e  

fortalecimento da bacia leiteira do município de Floriano; 
 

4. Requerimento n.º 009/2022, de autoria do Vereador David Oka, solicitando à 

Ilma. Gerente da 10ª Regional de Educação, Sra. Neusa Rodrigues dos Passos, 

que sejam prestados esclarecimentos sobre o retorno das aulas na Rede 

Estadual de Ensino e as condições físicas das escolas estaduais de Floriano-PI; 
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5. Indicação n.º 090/2022, de autoria do Vereador Enéas Maia, solicitando ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, que seja feita a reforma do Chafariz 

do bairro Tamboril; 
 

6. Indicação n.º 091/2022, de autoria do Vereador Enéas Maia, solicitando ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, que seja feita a capina e limpeza das 

ruas do bairro Tamboril; 
 

7. Indicação n.º 092/2022, de autoria do Vereador Enéas Maia, solicitando ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, que seja feita a recuperação da 

Quadra Poliesportiva da Praça da Bandeira; 
 

8. Indicação n.º 093/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê da Silva Moreira, que seja 

realizada a construção de um ponto de ônibus no Conjunto Habitacional Zé 

Pereira, tendo em vista a vulnerabilidade dos moradores ao sol e chuvas no 

aguardo do transporte público; 
 

9. Indicação n.º 094/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva, que seja 

providenciada a adesão do município de Floriano ao Sistema Nacional de 

Juventude-SINAJUVE; 
 

10. Indicação n.º 095/2022, de autoria do Vereador Ancelmo Jorge, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê Moreira, que seja 

providenciada a limpeza e a terraplanagem do Residencial Caiçara, próximo à 

Igreja no bairro Meladão, neste município; 
 

11. Indicação n.º 096/2022, de autoria do Vereador Joab Curvina, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Saúde, Sr. James Rodrigues dos Santos, que seja 

providenciada a realização do Teste do Olhinho nos recém-nascidos em 

maternidades e serviços hospitalares da rede pública ou conveniados com o 

SUS, para o diagnóstico de doenças oculares, inclusive o retinoblastoma, neste 

município; 
 

12. Indicação n.º 097/2022, de autoria do Vereador Joab Curvina, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Saúde, Sr. James Rodrigues dos Santos, que seja 

providenciada a realização do Teste da Lingüinha dos recém-nascidos nas 

redes públicas, com a finalidade de realizar diagnóstico precoce de problemas 

na sucção durante a amamentação, mastigação e fala, neste município; 
 

13. Indicação n.º 098/2022, de autoria da Vereadora Daguia do Edgar, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Reneê da Silva Moreira, que seja 

feito com a maior brevidade possível a limpeza do Cemitério Bom Jardim, 

bairro Cajueiro II, neste município; 
 

14. Indicação n.º 099/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Joel Rodrigues da Silva e à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, que seja dada a prioridade para a 

instalação de lâmpadas de LED nas ruas da cidade, onde estejam localizados 

templos religiosos, tendo em vista que a maioria das cerimônias ocorrem no 
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período noturno, o que possibilitará melhor visibilidade e sensação de 

segurança aos fies. 
 

 

DA ORDEM DO DIA 
 

b) Proposições para serem votadas em Plenário: 
  

Votação Única: 
 

1. Requerimento n.º 008/2022, de autoria dos Vereadores: Marcony Alisson, Daguia 

do Edgar, João Neto Gomes, Antônio José, Daguia de Dona Bela, Salomão Holanda, 

Carlos Eduardo e Edvaldo Araújo, solicitando ao Ilmo. Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Rural, Sr. Francisco José Alves, informações acerca da 

destinação dos equipamentos destinados a compor a Usina de Beneficiamento 

de Leite, anteriormente acomodados no Armazém da CONAB, assim como o 

caminhão refrigerado abjeto do mesmo convênio, cujo objetivo é o resgate e  

fortalecimento da bacia leiteira do município de Floriano; 
 

2. Requerimento n.º 009/2022, de autoria do Vereador David Oka, solicitando à 

Ilma. Gerente da 10ª Regional de Educação, Sra. Neusa Rodrigues dos Passos, 

que sejam prestados esclarecimentos sobre o retorno das aulas na Rede 

Estadual de Ensino e as condições físicas das escolas estaduais de Floriano-PI; 

 

1ª Votação: 
 

3. Projeto de Resolução n.º 001/2022, de autoria dos Vereadores com assento nesta 

Casa, que “Cria Comissão Permanente de Segurança Pública na Câmara 

Municipal de Floriano – PI”; (Para aprovação: depende do voto favorável da 

maioria absoluta dos membros da Câmara, conforme Art. 238, § 1º, letra “b”, do 

Regimento Interno); 
 

4. Projeto de Lei n.º 002/2022, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o 

reajuste dos benefícios pagos pelo Fundo Previdenciário do Município de 

Floriano-PI que possuem direito ao reajuste na mesma data e índice aplicados 

ao RGPS”; (Para aprovação: depende do voto favorável da maioria absoluta dos 

membros da Câmara, conforme Art. 238, § 1º, letra “c”, do Regimento Interno); 
 

5. Projeto de Lei n.º 003/2022, de autoria do Poder Executivo, que “Concede 

reajuste de vencimentos aos servidores ocupantes de cargos de Professor, para 

o fim específico de adequação ao piso salarial nacional dos profissionais do 

magistério público da educação básica, nos termos em que preceitua a Lei 

Federal n.º 11.738/2008”; (Para aprovação: depende do voto favorável da maioria 

absoluta dos membros da Câmara, conforme Art. 238, § 1º, letra “c”, do Regimento 

Interno); 
 

6. Projeto de Lei n.º 012/2022, de autoria do Vereador Enéas Maia, que “Dispõe 

sobre a denominação da Rua Projetada n.º 128, bairro Planalto Sambaíba, na 

cidade de Floriano e adota outras providências”; (Para aprovação: depende da 

maioria de votos, presente a maioria dos membros da Câmara, conforme Art. 238, 

do Regimento Interno); 
 

7. Projeto de Decreto Legislativo n.º 003/2022, de autoria do Vereador João Neto 

Gomes, que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão 

Florianense ao Ilmo. Sr. Bruno Ribeiro Dias e adota outras providências”; 
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(Para aprovação: depende do voto favorável da maioria absoluta dos membros da 

Câmara, conforme Art. 238, § 1º, letra “e”, do Regimento Interno); 
 

8. Projeto de Decreto Legislativo n.º 004/2022, de autoria do Vereador João Neto 

Gomes, que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão 

Florianense ao Ilmo. Sr. Antônio Cic erro de Sousa (Antônio Neto) e adota 

outras providências”; (Para aprovação: depende do voto favorável da maioria 

absoluta dos membros da Câmara, conforme Art. 238, § 1º, letra “e”, do Regimento 

Interno); 
 

Secretaria da Câmara Municipal de Floriano, Estado do Piauí, 15 de março de 2022. 

 

João Neto Gomes 
1º Secretário 
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